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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέδωσε πτυχία σε
17 απόφοιτους του προγράμματος επιμόρφωσης
αρχιερέων
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Συνάντηση με αρχιερείς, οι οποίοι παρακολούθησαν πρόγραμμα επιμόρφωσης νεοεκλεγέντων
αρχιερέων, πραγματοποίησε στις 23 Δεκεμβρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού
Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και Πρόεδρος
της Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής.

Στην ομιλία του προς του ακροατές ο Ιεράρχης ασχολήθηκε με το θέμα επαφών μεταξύ Εκκλησίας
Πολιτισμού. Περαίνων ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απάνσηε στις ερωτήσεις των παρόντων σχετικά
με το έργο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και του Πανεκκλησιαστικού
Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών.

Από την πλευρά τους οι απόφοιτη ευχαρίστησαν τον Πρύτανη του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
για την οργάνωση αυτών, επισημαίνοντας ότι με το πρόγραμμά επιμόρφωσης τους προσφέρθηκε
δυνατότητα από πρώτο χέρι να μάθουν για τις βασικές πτυχές των σχέσεων Εκκλησίας και
Πολιτείας. Εξίσου σημαντική ήταν οι προσωπικές επαφές μεταξύ των αρχιερέων. Οι απόφοιτοι
ευχήθηκαν ώστε το πρόγραμμα να λειτουργήσει και στο περαιτέρω.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέδωσε πτυχία σε απόφοιτους του
προγράμματος επιμόρφωσης αρχιερέων.

Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε σε κάθε απόφοιτο από ένα τιμητικό  τόμο για την 65η

επέτειο από ιδρύσεως του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων.

Το σύντομο πρόγραμμα επιμόρφωσης αρχιερέων λειτούργησε από 12 έως 23 Δεκεμβρίου 2011 στο
Πανεκκλησιαστικό Τμήμα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών. Κατά τη διάρκεια αυτού οι
παρακολουθούντες συναντήθηκαν με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλο, τον Μητροπολίτη Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιο, τον Πρωτοσύγκελο του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βαρσανούφιο, τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, τους Επικεφαλής των Υπουργείων και ομοσπονδιακούς οργανισμούς,



Προέδρους και στελέχη των Συνοδικών Τμημάτων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54706/
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